

# 浙江：深入推进放心消费 寿仙谷获选首批“放心工厂培育单位”

本报记者 寿亦萍

8月16日,由浙江食品工业协会、金华市消费者权益保护委员会等联合主办的“放心消费在浙江”武义站活动,在金华武义举行。本次活动是金华市积极推进“放心消费在浙江”行动升级的重要举措,旨在通过政府、企业、媒体等多方联动,积极推进“放心消费在浙江”行动升级。活动中,浙江寿仙谷医药股份有限公司(简称寿仙谷药业),获选“浙江省首批放心工厂培育单位”。

## “放心消费在浙江”再升级

2017年《关于全面实施“放心消费在浙江”行动的意见》发布。2018年“放心消费”成为高质量发展的关键环节。今年浙江持续深入推进“放心消费在浙江”行动升级,从源头保障产品质量,开展放心工厂创建,从消费端倒逼生产端提高商品质量,提升浙江制造竞争力,优化放心消费环境。

消费是驱动经济增长的主要动力,是生产的最终目的和动力,也是人民对美好生活需要的体现。放心消费,让百姓放心,让百姓满意消费,既是人民对美好生活的最低要求,也是最高要求。

今年5月,上海、江苏、浙江、安徽的市场监督管理部门在安徽芜湖共同签署了“满意消费长三角”行动方案,该行动的目的,是激发市场活力,将长三角区域建成更具国际影响力的放心消费目的地、品质消费首选地。为此,一市三省将以质量安全、服务优质、明码标价、纠纷快处为基本指向,创建全域放心消费,目标到2022年在长三角地区建成放心消费示范单位20万家以上。

今年,江苏、浙江、安徽和上海市相关部门还在上海签署了《长三角地区消费者权益保护委员会消费维权一体化合作协议》,全力打造长三角消费者权益保护示范区。

深入实施“放心消费在浙江”升级行动,更好地从消费端倒逼生产端提高产品质量,优化整体消费环境,提升消费服务和“浙江制造”水平,更好地服务浙江省高质量发展和高品质生活,助推经济平稳增长,提升人民群众满意度和获得感。



寿仙谷药业获得“浙江省首批放心工厂培育单位”。

浙江食品工业协会秘书长潘虹说,消费的核心要义,简而言之就是“货真价实、老少无欺”,做到消费者完全放心、完全满意、实现零投诉。实施“放心消费在浙江”行动,顺应了消费者主导的时代潮流,反映了浙江人民的共同心声,彰显了对浙江制造和浙江服务的自信。

金华市消费者权益保护委员会秘书长吴承文表示,“放心消费在浙江”是一项惠民举措,也是拉动消费助推经济发展的关键抓手,推进放心消费、培育放心工厂,不仅促进经济发展,提升消费动力,而且给老百姓带来实实在在的获得感、幸福感、安全感和满意度。

## 寿仙谷药业获选首批“放心工厂培育单位”

寿仙谷药业一直非常重视从源头上保障产品品质,重点打造“优良品种选育——仿野生有机栽培——现代中药精深加工——临床药理研究”等一整套完善的中药全产业链。寿仙谷率先成功选育出国内具有自主知识产权的灵芝新品种——“仙芝1号”,以及有效成分比日本主要灵芝品种“日本红芝”提高四成以上的“仙芝2号”;建立起规模化标准化的中药材栽培基地,开创名贵中药材仿野生有机栽培技术;攻克灵芝孢子粉去壁技术,开发出具有国家发明专利的第三代去壁灵芝孢子粉,该产品有效成分含量提高8倍以上,可被人体高效吸收,成品苦味明显,无重金属污染,更加安全高效。

凭借卓越的科研实力,寿仙谷药业成为灵芝/铁皮石斛国际标准制定承担单位,这两项国际标准分别在2018年12月、2019年2月正式发布。(目前正式发布的ISO中药材国际质量标准共有8个)。

寿仙谷董事长李明焱表示,“谁生产谁负责、谁提供谁负责”,企业要不断强化主体责任意识,强化放心消费自我承诺约



寿仙谷董事长李明焱接受媒体访问。



全国媒体走进寿仙谷参观铁皮石斛基地。

束。以消费者满意为根本指向,认真落实放心消费各项制度要求,真正实现诚信经营。

“落实放心消费,确保诚信经营;严格生产标准,保障产品质量;重视食药安全,优化售后保障,寿仙谷直营的所有线上线下产品,全面实行8天无理由退货。这是我们向全社会的郑重承诺。对于中医药行业来说,放心消费需要更加安全高效的产品,需要更加优质的服务,这不仅是企业的担当,也是寿仙谷要坚守的底线。”李明焱说。

据悉,浙江省把“放心消费”作为高质量发展的关键环节,与“有效投资”“优质出口”视为同等重要高度,融入到浙江高质量发展战略全局。“放心消费在浙江”行动实施以来,一个更有利于促进更强内需市场形成的消费环境正在浙江加速形成。



放心消费在浙江——走进寿仙谷活动现场。